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Tirsdag d. 31. august 2021 kl. 19.00

Klublokalet Højene Skole

Afbud Jan Pedersen

1. Referat fra sidste møde godkendt
2. Siden sidst:

# Skawdyst: OKVs motivation for at bidrage med mandskab til Skawdysten var at tjene en skilling til
klubben. Motivationen for at lave Sprint i Hirtshals i forbindelse med løbene i Skagen, var at lave et
godt arrangement på det nytegnede kort. Der deltog 475 løbere. Gode baner lagt af Allan Reiche.
Efter evalueringsmøde mellem de tre arrangerende klubber (Skive, Skagen og OKV) er
stævneorganisationen ændret. Således varetages stævnelederrollen fremtidigt af Gert Johannesen,
og OKV indgår i samarbejdet med afvikling af stævnet, og varetager konkrete opgaver som f.eks.
startafvikling og banelægning. Stævnet har givet pænt overskud, der fordeles ligeligt mellem de tre
klubber. Næste gang skal OKV klubmedlemmer spørges, om de har lyst og mulighed for at hjælpe til
med OKV andel i Skawdysten akkurat som til andre åbne løb, vi afholder.
Når regnskabet udkommer, vil bestyrelsen nærlæse posterne for at finde evt. fif til optimering af
NJ2D overskud
# Vi er tilbudt at medvirke til Foreningsfestival på Lundergårdskolen 30/9. Arrangementet foregår i
skoletiden. Ole og Ellen var der sidste år. Oplevede ikke det store engagement fra eleverne, klubben
har ikke mærket efterfølgende interesse for vores sport, så det har ikke PR værdi at bruge kræfter
og mandetimer på at deltage. Kjeld besvarer forespørgslen.
# Hjørring Kommunes Idrætspriser til danske og jysk/fynske mestre 2020 overrækkes 14/9. Sidste år
var der ingen fejring grundet corona. Vivi Arildsen og Lisbeth Nielsen vandt mesterskaber i 2019.
Finn Hørup har vundet mesterskab i 2020. Kjeld og Ellen deltager fra bestyrelsen. Stort tillykke til
mestrene😊
# Overnatning Påskeløb 2022. Lene har booket os ind på Hedegården Bed & Breakfast, Pårup
Hedevej v Engesvang. Pris 1880,- kr/ dbl værelse i 3 nætter. Familieværelser findes også. Lene laver
opslag i nyhedsbrev herom.
# Vi venter stadig afklaring fra AOK om fællesindkøb af nye poststativer (AOK, OKV og NOU) Der er
flere ting at tænke ind i afgørelsen, bl.a. økonomi og nummerering

3. Økonomi:
Kassereren gennemgår regnskabet. Økonomien ser overraskende god ud ift budgettet og som
frygtet efter coronaen. Der har ikke kun været manglende indtægter, men også manglende udgifter.
Der er sorte tal på bundlinien.

4. Klubudvikling:
Intet nyt

5. Kommende aktiviteter:



# Coronarestriktioner afblæses pr. 1/9. Vi beslutter dog at bibeholde tilmelding som hidtil i
tidsintervallet 9.30 – 10.30. Dog uden max tal for antal starter/ interval. Standardteksten i opslag
om tilmelding skal justeres. Kjeld kontakter Jan herom.
# Divisionsmatch i Hjermind 26/9 skal highlightes, selv om det ikke er altafgørende for klubbens
placering (aktuelt i 3. division) Allan laver et udvidet notat i nyhedsbrevet herom, er allerede nævnt.
Til den kommende match i Rold 5/9 er der tilmeldt 13 fra OKV.
# NJ Nat i Tornby 26/9. Start/mål I Horsebækhytten.
Stævneleder og banelægger Allan Reiche
Banekontrol Hans Ingemann
Beregning Kjeld
Kjeld undersøger P-muligheder (låne mark eller kantparkering)
Der mangler stadig folk til postudsætning samt to personer til starten (man kan sagtens nå at løbe
en bane efterfølgende)
# Gymnastikken starter 30/9 kl. 17-18 på Muldbjergskolen, Anni Navntoft er klar til endnu en
sæson. Info herom med i Nyhedsbrevet
# OKV skal afvikle første etape af Vinterlang 2021/22. Traditionelt ligger denne i december måned.
Løbsområde overvejes. Ann og Kirsten i tænkeboks. Vinterlang afvikles ikke nødvendigvis på
”normale” O kort så ”nye” skove kan tænkes ind, hvis lodsejere tillader adgang
# NJ2D22:
Natløbet påtænkes flyttet til Bunken, men vi har endnu ikke fået svar fra Naturstyrelsen på vores
anmodning herom.
Fortræning laver vi selv, byttehandel med AOK blev slet ikke aktuel, da begge klubber fik NJ2D
aflyst. Det besluttes at forsøge at få nye banelæggeremner inddraget sammen med erfarne folk.
Langdistance Højengran: Jørn Bachmann, Hans Ingemann, Ole Nielsen (AOK)
Mellemdistance Kirkemilen: Mogens Christensen, Sven Ove Thimm, Jørgen Jensen (Skagen)
Øvrige funktionsledere har meldt klar igen på nær en enkelt
Ingen parkering i skoven
Skovtilladelser ok?
# Nytårsløb: Susanne A har lavet aftale om traktement i Madpakkehuset v Fyret i Hirtshals efter
løbet.
# Juleløb aftales næste gang
#  NJ Lang 2022: Kjeld og Rasmus banelæggere, formodentlig i Uggerby

6. Ungdomsudvalget:
# Top Nord er overtaget af NOU. Allan er tovholder. Desuden ungdomstræner Jonas fra AOK. Man
stiler mod træninger lørdag/ søndage. Starter sent efterår 21 –der har været svært at finde
mødedatoer til planlægning. Fremover føres der regnskab, der skal revisorgodkendes. Formålet er
talentpleje, at danne fødekæde af O-løbere samt at være netværksdannende.
# Man vil booste reklamering af B&U træningen på diverse sociale platforme som  FB, WhatsApp
etc.

7. Kortudvalg:
Der mangler oplag af allepostkort (FindVej poster i Tornby) til salg i Tornby Gl. købmandsgård.
Hanne tjekker evt. mangler v postpælene + kortkasser i Vandsted plantage. Kontakter Ole T hvis
noget skal repareres.

8. Træningsudvalg:
Banelæggerteams´ene skal opdateres. Det diskuteres hvorvidt fordeling af klubløb forår 2022 skal
ske som under corona (holdvis byder man ind via nettet) eller som oprindeligt ved hyggelig



klubaften med til tider lidt hektisk auktion) Det besluttes at fortsætte med fordeling via nettet, da
det fungerer godt, løbene bliver fint fordelt i ro og orden)
Derudover inviterer vi til klubaften 11/11 i aulaen på Højene Skole. Emne: Opsætning af Okort i
Condes (finpudsning når man har lavet banen, men skal lave kant, indsætte ”hoved” etc) Desuden
hyggeligt klubsamvær over en bid brød, nu når der ikke var GF med fremmøde i januar. Nærmere
herom i kommende Nyhedsbrev. Ann og Kirsten er tovholdere på klubaften

9. Kommunikation:
Stor ros til Allans hyggelige nyhedsbrev søndag aften. Gerne med omtale af det førstkommende
klubløb som punkt 1.
På FB siden skal ALLE klubløb oprettes som begivenhed tæt på det enkelte løb, inkl. alle relevante
info detaljer omkring løbet. Kjeld snakker med Jan herom.

10. Evt.
# OKV er medarrangør af Forsvarets afvikling af Nordiske Militær Mesterskaber i Oløb. Foregår i
Uggerby og Tversted d. 15-16/10. Vi laver beregning (Kjeld) og start (Ole og Ellen) OKV aflønnes for
sin indsats. Det kommer max 250 deltagere.
# Lene (næstformand) meddeler, hun ikke genopstiller til næste GF, efter sammenlagt ca. 25 års
bestyrelsesarbejde
Ellen (kasserer) meddeler, hun ikke genopstiller i til GF 2023
Bestyrelsen har ikke fået ”nyt blod” i flere år. Vi vil forsøge at finde nye emner blandt
medlemmerne, så der kan komme løbende fornyelse med nye ideer og energi.
# Ellen oplyser, at ejerne på Bøgsted Hovedgård har tilkøbt nærliggende Skovbogård, hvor der er
indendørs lokaliteter, klubben gerne må benytte i forbindelse med afvikling af løb. Det foreslås at
spørge den ene af ejerne, der er antropolog, om hun har lyst til at fortælle om stedets spændende
historie i forbindelse med klubarrangement. Ellen forhører sig.

11. Næste møde i forbindelse med Klubmødet den 11/11 kl. 18.00

Mødet slut 21.30
Referent Hanne Bak- Mikkelsen


